



В начале мая на территории Кунчеровской мечети Неверкинского района был проведен субботник по благоустройству и очистке территории мечети. Около двадцати местных прихожан пришли поддержать работников мечети. Всего принимало участие около 50 человек.

Работы проводились на внутри дворовых территориях, улицах, в садах и др.: убрали мусор, собирали прошлогоднюю листву, высаживали деревья и кустарники, ремонтировали и красили ограждения. Ведь Ислам уделяет много внимания чистоте тела и одежды и побуждает людей поддерживать чистоту окружающей среды

Имам-хатыб мечети с. Кунчерово Равиль хазрат поблагодарил прихожан и сельчан за активную помощь и поддержку в уборке прилегающих территорий, пожелал всем здоровья, достатка и благополучия.